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Bitwar-PDF-Konverter

Bewertet 4.8  von 5


Reviews (37)





Bitwar PDF Converter ist eine leistungsstarke PDF-Konverter-Software, die eine Stapelkonvertierung von PDF in Word-Dokumente, Excel-Tabellen, Powerpoint, Bilder, HTML, RTF, Flash oder umgekehrt ausführen kann. Das Drehen, Teilen, Komprimieren, Sperren/Entsperren oder Zusammenführen von PDF-Dateien erfordert nicht, dass Sie PDF-Dokumente online hochladen. 100 % sichere und lokale Konvertierung.





WIN-VERSION




APPSTORE

GOOGLE PLAY






Versionshinweise





Konvertierung in 3 Schritten

Konvertieren Sie PDF ganz einfach in verschiedene Dateitypen oder umgekehrt in 3 Schritten





Schützen Sie Ihre PDF-Dateien

PDF-Dateien mit einem Passwort sperren oder mit Bitwar entsperren





All-in-One-PDF-Tools

PDF zusammenführen, teilen, komprimieren, Bilder extrahieren, drehen, alles im Bitwar





Batch-PDF-Konvertierung

Konvertieren Sie benötigte Dateien einfach in PDF-Dateien oder umgekehrt in großen Mengen





Noch leistungsfähiger mit Bitwar PDF Converter




PDF zu Word


Konvertieren Sie PDF in Word-, Excel-, PPT-Dokumente





PDF zu WPS


PDF in WPS-Dateien umwandeln





PDF zu RTF


PDF-zu-Rich-Text-Dateikonverter






PDF zu HTML


Konvertieren von PDF in Webseiten (.html)





PDF zu TXT


Konvertieren von PDF in Nur-Text-Dateien





PDF zu Flash


Konvertieren von PDF in animierte SWF-Dateien






PDF zu Bild

PDF in BMP, JPG, PNG, GIF, TIF, ICO umwandeln





Bild als PDF

Konvertieren Sie JPG, JPEG, PNG, BMP, TIF, TIFF in PDF





Office-Dateien zu PDF


Konvertieren Sie DOC, DOCX, RTF, TXT, XLS, XLSX, PPT, PPTX, CSV in PDF-Dateien






Warum wählen Sie Bitwar PDF Converter?



100% kostenlose PDF-Konverter-Software

Eine 30-tägige kostenlose Testversion ist bereits für alle Benutzer verfügbar. Konvertieren Sie jetzt unbegrenzt viele Seiten!





Hohe Erfolgsquote bei der PDF-Konvertierung

Geben Sie den Inhalt Ihrer PDF-Dateien mit voreingestellten Dateiformaten und Originalstilen aus.





100 % sichere und lokale Konvertierung

Alle PDF-Konvertierungen werden lokal mit einer schnelleren Geschwindigkeit und einer sicheren Umgebung durchgeführt.





Online-Kundenservice und E-Mail-Support

Haben Sie Probleme oder benötigen Sie Hilfe? Zögern Sie nicht, uns zu kontaktieren oder eine E-Mail an uns zu senden.





Wie verwendet man Bitwar PDF Converter?
1. Ziehen Sie die Dateien per Drag & Drop







2. Wählen Sie das Ausgabeformat







3. Klicken Sie auf die Schaltfläche Konvertieren






Benutzer lieben Bitwar PDF Converter und Sie werden es auch



Es ist ein ausgezeichneter PDF-Konverter



Von Ray

Ich liebe diesen Bitwar PDF Converter total, da ich nur alle meine PDF-Dateien per Drag & Drop in die Software ziehen muss und alle Jobs mit nur einem Klick schnell erledigt werden (kein Warten auf das Hochladen). Groß!





Günstiger PDF-Konverter



Von Abbie

Ich versuche, einen wettbewerbsfähigen Offline-PDF-Konverter zu finden, und dieses Programm funktioniert im Moment so gut, wie ich es möchte, außerdem ist der Preis für mich erschwinglich.






Leistungsstarke Funktionen und schnelle Konvertierung



Von Ashley

Der Online-PDF-Konverter ist völlig langsam und unsicher, da ich Tausende von PDF-Dokumenten in Textverarbeitungsdokumente konvertieren muss, nur Bitwar hat die großartige Arbeit geleistet und mir sehr geholfen!





Sie müssen es mit Bitwar versuchen



Von James

Der Grund, warum ich Bitwar PDF Converter empfehle, ist, dass es uns hilft, viel wertvolle Zeit zu sparen, und dann wird die Arbeit bald abgeschlossen sein, LoL!





Benutzerhandbuch




	Starten Sie den Bitwar PDF Converter


	Von PDF konvertieren


	In PDF konvertieren


	OCR-gescanntes PDF


	PDF sperren und entsperren


	Andere PDF-Tools


	Mehr >>>





Laden Sie Bitwar PDF Converter jetzt kostenlos herunter!
PDF-Konvertierung ist einfacher als Sie sich vorstellen





Herunterladen
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